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ASSEMBLEE GENERALE  
01 octobre 2021  

 Saint Georges les Baillargeaux 
 

 

 Procès verbal 
 

Présents : Baron Jean-François, Boivin Benoit, Boulatreau Wilfried, Brescia Pascale, François Brescia 

Couturier Nathalie, Drouet Vincent, Garnier Carole, Matton Corinne, Matton Lola, Goyault Nathalie, 

Goujon Frédéric, Guilbaud Jean-Michel, Lerat Alain, Mauvignier Thierry, Vergniéres Bruno, El Hamzoui 

Aziz, Trouve Sandrine, Fagot Nicole, Downs Erika, Philippe Jahan, Frédéric Goujon, Laurent Darpeix, 

Thierry Audidier, Didier Besseron, Réné Dalsilva, Romain Halbert, Alexandra Halbert, Elodie 

Braconnier, Yannick Wallet, Franck Pied, Isabelle Poudret, Celine Peltier, Michael Pointeau, Ali Hamissi 

Bergeon Stéphane (adjoint municipal, commune de St Georges-lès-Baillargeaux) et Mailla Pascale 

(Conseillère Municipale, commune de St Georges-lès-Baillargeaux) 

Nombre de présents : 35  

L’assemblée générale désigne Frédéric GOUJON en qualité de président de séance. 

L’ordre du jour de l’assemblée générale est le suivant : 

● Rapport moral du Président 

● Rapport d’activités 

● Rapport Financier  

● Election du bureau 

● Questions diverses :  

⮚  

 

La séance démarre à 20h08 
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RAPPORT MORAL  

Encore une saison largement tronquée par la pandémie et les contraintes sanitaires. Nous avons juste eu 

le temps de se revoir lors des deux premiers moi de la saison 2020-2021. 

La quasi-totalité des courses ont été annulé ce qui nous a privé de ces moments de partage et de sport 

que nous aimons tant. 

L’an dernier nous avions finalement réussi à séduire 72 adhérents mais là encore la pandémie doit être 

à l’origine de l’absence de nombreuses personnes durant le reste de la saison on peut imaginer facilement 

que nous n’avons pas revu entre 50 et 60% de nos adhérents 

Malgré tout nous avons pu, dans le respect des consignes sanitaires, pourtant variables, à proposer des 

rassemblements d’entrainements. Evidement dans ce contexte et à cause des obligations d’organisations 

imposées par la FFA nous n’avons pas organisé cette année encore notre BAILLARGEOISE. 

Ce soir nous sommes 62 inscrits 

On regrettera cette année encore le peu de nouveaux adhérents et surtout si peu lors du Forum qui 

pourtant avant était notre centre de recrutement 

On se doit d’entendre les nombreuses personnes qui aimeraient nous rejoindre mais qui ne le font pas 

par peur de du niveau de notre pratique sportive. A méditer 

Cette année lors de notre assemblée générale nous remettons en jeu le bureau des Galopins Baillargeois, 

auquel cette fois je ne prendrai pas part. 

C’est donc pour moi l’occasion de remercier tous les galopins pour leur joie de vivre et leur passion pour 

la course à pied. 

Je remercie les membres du bureau qui m’ont soutenu lors de mes deux mandats. Et j’ai une pensée 

particulière pour Carole, Sabine, Rémi, Christophe, Sébastien, Jimmy, Ben et Thierry avec qui ai pu faire 

murir des beaux projets pour notre association 
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RAPPORT d’ACTIVITES  

Comme évoqué une saison largement impactée par le COVID19 seul quelques courses ont eu lieu en 

septembre et octobre 2020 

Nous avons participé en nombre et brillamment aux trails du Sancy où 14 Galopins c’était données 

rendez-vous. De jolies performances ont récompensées les Galopins sur 12/33 et 51km malgré des 

conditions climatiques difficiles 

Comme souvent nous étions bien représentés chez Les fondus de Vouneuil 11 Galopins couverts de tee-

shirts rose ont couru pour la bonne cause 

Une belle brochette de Galopins était présent sur l’Ekiden de Blossac au mois de juin dernier 4 équipes 

défendaient nos couleurs sous la pluie de Poitiers 

 

 

RAPPORT FINANCIERS 

Notre Trésorier Laurent DARPEIX nous présente les bilans financiers  

 

Nous terminons l’exercice 2020-2021 avec un bénéfice de  +1451€.  

Cette année nous n’avons pas organisé LA BAILLARGEOISE. Notre décision prise assez tôt dans le 

printemps nous a évité d’engager des frais. 

Sur notre compte courant nous avons à date : 4559€ 

Et sur notre livret A :   3255      € 

Les dépenses s’élèvent à 180€ dont 100€ pour soutenir nos adhérents à l’inscription de l’Ekiden 

Les recettes sont de 1631€ d’adhésion auxquels s’ajoute les 550€ de subvention de la mairie 

 

Merci pour ta présentation qui sera la dernière car Laurent nous a annoncé que lui aussi ne se 

représentera pas au prochain bureau 

Il profite de cet instant pour remercier les Galopins pour leur bonne humeur et le partage de conseils 

dans la pratique de la course à pied 
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A l’issue de ces trois premiers rapports, le Président de la séance donne la parole à M. Stéphane 

Bergeon, adjoint à la commune de St Georges les Baillargeaux. 

 

Il remercie les Galopins Baillargeois pour cette invitation à leur Assemblée Générale car c’est toujours 

un plaisir d’y assister. Il profite de ce moment pour excuser Monsieur le Maire qui n’a pu être présent ce 

soir 

Pascale et Stephane font partie de la nouvelle équipe municipale pilotée par Eric Ghirlanda notre 

nouveau maire. 

Stéphane est revenu sur les temps actuels difficiles pendant lesquels la mairie a soutenu les associations 

et a choisi de reconduire les subventions de l’an passé sans tenir compte du nombre d’adhérent 

Stéphane remercie les Galopins qui ont participé à l’entretien de la piste.  

Stéphane a bien pris en compte nos demandes d’accès à des locaux pour nous changer lors de nos rendez 

vous de la semaine. Il a mis à notre disposition le code d’accès des vestiaires du Gymnase 

Stéphane a bien pris note lors de nos échanges sur le Forum et l’équipe municipale réfléchit à des 

modifications d’emplacements notamment  

Il rappelle aussi que les bénévoles sont une richesse rare et qu’il faut en prendre soin. 

Il remercie chaleureusement Frédéric pour les actions qu’il a mené pour notre association et il le 

remercie pour les échanges riches et toujours constructifs qui ont eu lieu avec la mairie 

Il a conclu en souhaitant une saison 2021-2022 pleine réussite et un bon accueil aux nouveaux adhérents. 
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ELECTION DU NOUVEAU BUREAU 

 

Nombre de votants : 35  

Nombre de pouvoirs : 1 

 

Frédéric Goujon rappel que le nombre de postes ouverts au bureau est de 6 et que le mandat couvre 

les 3 prochaines années. 

Les candidats sont les suivants : 

Corinne Matton, Sophie Gruson, Pascale Brescia, Bruno Vergnieres, Philippe Jahan, Thierry Mauvignier. 

Frédéric Goujon, procède à l’election du nouveau bureau. 

 

L’assemblée approuve à l’unanimité les candidatures pour ce nouveau bureau.  

 

le nouveau bureau se réunit pour désigner son Président et ses membres. 

Les candidats sont les suivants : 

Bruno Vergniere (poste de secrétaire adjointe), Sophie Gruson (poste de trésorier), Corinne Matton  

(poste de secrétaire), Philippe Jahan (poste de Président), Pascale Brescia (poste de Trésorier adjoint) 

et Thierry Mauvignier (poste de vice-Président). 

  

Le vote s’effectue à main levée :  

Presidence : Philippe Jahan - Pour : 5 – abstention : 1 

Vice-Présidence : Thierry Mauvignier - Pour : 5 -abstention : 1 

Secrétaire : Corinne Matton  - Pour : 5 - absention : 1 

Secrétaire adjointe : Bruno Vergniere - Pour : 5 abstention : 1  

Trésorier : Sophie Gruson – Pour 5 – abstention : 1 

Trésorier adjoint : Pascale Brescia – Pour 5 – abstention : 1 

 

Les résultats et le nouveau bureau sont présentés à l’assemblée par le nouveau président Philippe 

Jahan  

Philippe remercie Frédéric et l’ensemble des membres du bureau pour tout le travail effectué 

Il désire poursuive ce qui a été fait 

Philippe rappelle qu’il compte sur tous les Galopins pour l’organisation de la BAILLARGEOISE 

Il sera à l’écoute de toutes les idées concernant l’entrainement et la prise en compte des Galopins les 

moins aguerris  
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QUESTIONS DIVERSES 

 

 

1. Il y aura-t-il un projet de renouvellement de maillot ? 

Philippe indique que les galopins ont encore des maillots en stock et qu’ils sont jolis peut-être 

chaud l’été mais les course ont surtout lieu l’automne et au printemps. Par ailleurs le bureau 

conseille aux adhérents qui le trouve trop chaud de le porter pour aller s’inscrire aux courses ou 

aller à la buvette 

 

2. Est-il possible de créer une section Marche ?  

Philippe remercie Didier Besseron pour sa question il est lui-même pas contre mais désire 

débattre de ce point avec son bureau et surtout évoquer cette possibilité avec deux autres 

associations de la commune qui propose des activités similaires. 

  

3. Qui s’occupera des réseaux sociaux et du site internet ? 

 

Philippe indique que Thierry s’occupera de ces aspects 

 

 

 

 

 

L’ordre de jour étant épuisé la séance est levée à 21h30 

 

Le président de séance 
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